证券代码: 600068 股票简称: 葛洲坝 编号: 临 2009-062

债券代码: 126017 债券简称: 08 葛洲债 权证代码: 580025 权证简称: 葛洲 CWB1

中国葛洲坝集团股份有限公司 2009 年配股提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要提示

- 1、本次配股简称: 葛洲配股: 代码: 700068; 配股价格: 4.26 元/股。
- 2、配股缴款起止日期: 2009 年 11 月 3 日-2009 年 11 月 9 日的交易所正常交易时间,请股东注意配股缴款时间。
- 3、本次配股网上认购期间公司股票停牌,2009年11月10日验资,公司股票继续停牌,2009年11月11日将公告配股结果,公司股票复牌交易。
 - 4、配股上市时间在配股发行成功后根据上交所的安排确定,将另行公告。
- 5、中国葛洲坝集团股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"、"发行人"或"葛洲坝") 2008 年 12 月 12 日召开的 2008 年第三次临时股东大会表决通过的配股方案,已经中国证券监督管理委员会发行审核委员会 2009 年第 67 次会议审核通过,并获中国证券监督管理委员会证监许可[2009]1108 号文核准。

一、本次发行的基本情况

- 1、配股发行股票类型:人民币普通股(A股)
- 2、每股面值: 1.00 元
- 3、配股比例及数量:本次配股以 2009 年 11 月 2 日(股权登记日, T 日) 葛洲坝总股本 1,665,409,218 股为基数,每 10 股配售 3 股,可配售股份总额为 499,622,765 股。其中,有限售条件股股东可配售 263,877,551 股,无限售条件股股东可配售 235,745,214股。预计本次募集资金金额不超过 21.24 亿元。

- 4、葛洲坝控股股东认购本次配股的承诺: 葛洲坝控股股东中国葛洲坝集团公司已承诺全额现金认购其可配股数。
 - 5、配股价格:本次配股价格为 4.26 元/股。

6、发行对象:

(1) 网下发售对象:

原有限售条件股股东:指截止 2009 年 11 月 2 日 (T 日)下午上交所收市后,在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司登记在册的持有发行人有限售条件流通股股份的股东。

(2) 网上发售对象:

原无限售条件股股东:指截止 2009 年 11 月 2 日 (T 日)下午上交所收市后,在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司登记在册的持有发行人无限售条件流通股股份的股东。

- 7、发行方式: 无限售条件的股份采取网上定价发行; 有限售条件的股份采取网下定价发行。网上发行通过上交所交易系统进行, 网下发行由保荐人(主承销商)负责组织实施。
 - 8、承销方式:代销
 - 9、本次配股主要日期:

以下时间均为正常交易日,本次配股主要日期和停牌安排如下:

交易日	日期	配股安排	停牌安排
T-2	2009年10月29日	刊登配股说明书摘要、发行公告及	正常交易
		网上路演公告	
T-1	2009年10月30日	网上路演	正常交易
Т	2009年11月2日	股权登记日	正常交易
T+1	2009 年 11 月 3 日至	配股缴款起止日期	全天停牌
T+5	2009年11月9日	配股提示性公告(5次)	
		(网下配股于 T+5 日下午 15:00	
		截止)	
T+6	2009年11月10日	获取保荐人清算数据, 网下验资,	全天停牌
		确定老股东认配比例;发行成功,	
		登记公司网上清算	
T+7	2009年11月11日	发行结果公告日,发行成功的除权	正常交易
		基准日或发行失败的恢复交易日及	
		发行失败的退款日	

注: 如遇重大突发事件影响本次发行,保荐人(主承销商)将及时公告,修改本次发行日程。

二、本次配股的认购方法

1、配股缴款时间

2009年11月3日(T+1日)起至2009年11月9日(T+5日)的上交所正常交易时间,逾期未缴款者视为自动放弃配股认购权。

2、缴款地点

无限售条件股股东于缴款期内凭本人身份证、股东账户卡和资金账户卡在股票账户 指定交易的营业部通过上海证券交易所交易系统办理配股缴款手续,也可于缴款期内通 过网上委托、电话委托等方式通过上海证券交易所交易系统办理配股缴款手续。

有限售条件股股东于缴款期内凭法人营业执照复印件、股东账户卡、法定代表人授 权委托书、经办人身份证、中国葛洲坝集团股份有限公司配股网下认购表、支付认购资 金的划款凭证在主承销商处办理配股缴款手续。

3、缴款方法

无限售条件股股东认购本次配股时,填写:"葛洲配股"认购单(买卖方向请投资者根据所在营业部的要求填写),代码"700068",配股价 4.26 元/股。配股数量的限额为截止股权登记日持股数乘以配售比例(0.3),可认购数量不足1股的部分按照精确算法原则取整。(请投资者仔细察看"葛洲配股"可配证券余额)。在配股缴款期内,股东可多次申报,但申报的配股总数不得超过该股东可配数量限额。

有限售条件股股东认购配股,填写中国葛洲坝集团股份有限公司配股网下认购表, 配股价 4.26 元/股。配股数量的限额为截止股权登记日持股数乘以配售比例 (0.3),并 四舍五入取整数。有限售条件股股东配股认购资金请划至主承销商指定的下述收款银行 账户(划款时请务必注明认购对象的名称和"葛洲坝配股认购资金"字样):

户名	中信建投证券有限责任公司	
<u>/ </u>	中信银行北京西单支行	
		
账 号	7112310182700000540	
同城交换号	010708800	
_ 联行行号	711231	
大额支付行号	302100011235	
开户行咨询电话	010-66018836	

参与网下认购的配股对象必须在 2009 年 11 月 9 日 (T+5 日) 12:00 前划出认购资金,同时向主承销商传真网下认购表、划款凭证复印件(请务必注明认购对象的名称和"葛洲坝配股认购资金"字样),同时必须确保认购资金于 2009 年 11 月 9 日 (T+5)15:00

之前到达主承销商指定的银行账户。未按上述规定及时缴纳认购资金的认购为无效申购。敬请网下配股对象注意资金划转过程的在途时间。

网下配股对象汇出认购款的资金账户与其在认购表中填列的退款银行信息必须一 致。

三、发行人和主承销商

1、发行人: 中国葛洲坝集团股份有限公司

办公地址: 湖北省武汉市解放大道 558 号葛洲坝大酒店 B 座 7 层

法定代表人: 杨继学

联系人: 彭立权、罗泽华

电话: 027-83790455

传真: 027-83790755

2、保荐人(主承销商): 中信建投证券有限责任公司

办公地址: 北京市东城区朝内大街 188 号

法定代表人: 张佑君

保荐代表人: 朱明强、吕晓峰

联系人: 王琴、杨继萍、乔翔、封帆

电话: 010-85130202

传真: 010-85130542

发行人:中国葛洲坝集团股份有限公司 保荐人(主承销商):中信建投证券有限责任公司

二〇〇九年十一月六日